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Rechne auf einem Extrablatt!
	V  =  G  · hk
	O  = 2 G + M
	M = u · hk



1. Aufgabe:	Die Grundfläche ist ein Quadrat.
Berechne die fehlenden Größen.
	a
	19 cm
	15 cm
	36 dm

	u
	76 cm
	60 cm
	144 dm

	G
	361 cm²
	225 cm2
	1296 dm²

	M
	205,2 cm²
	1260 cm²
	720 dm²

	hk
	27 mm
	2,1 dm
	5 dm

	O
	927,2 cm²
	1710 cm²
	33,12 m²

	V
	974,7 cm³
	4725 cm³
	6480 dm3



2. Aufgabe:	Die Grundfläche ist ein Rechteck. 
Berechne die fehlenden Größen.
	a
	11,5 cm
	8 cm
	61 m

	b
	13,9 dm
	25 cm
	30 m

	u
	301 cm
	66 cm
	182 m

	G
	1598,5 cm²
	200 cm2
	18,30 a

	M
	30100 cm²
	132 cm2
	5460 m²

	O
	33297 cm²
	532 cm2
	9120 m²

	V
	159850 cm³
	400 cm3
	54900 m3

	hk
	10 dm
	2 cm
	30 m



3. Aufgabe:	Die Grundfläche ist ein Parallelogramm.
			Berechne die fehlenden Größen.
	g
	5 cm
	20 cm
	0,059 km

	h
	70 mm
	55 cm
	7 m

	b
	8 cm
	35 cm
	0,071 km

	G
	35 cm²
	1100 cm2
	4,13 a

	M
	4420 cm²
	440 cm²
	780 m²

	O
	4490 cm²
	2640 cm²
	1606 m²

	V
	5950 cm³
	243,10 dm3
	2708,1 m3

	hk
	17 dm
	4 cm
	3 m
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Rechne auf einem Extrablatt!

	V  =  G  · hk
	O  = 2 G + M
	M = u · hk



4. Aufgabe:	Die Grundfläche ist ein Drachen.
Berechne die fehlenden Größen.
	e
	9,6 cm
	45 dm
	3 km

	f
	60,5 mm
	95 dm
	7 km

	G
	29,04 cm²
	2137,5 dm2
	1050 ha

	V
	43560 cm³
	192,375 m3
	63 km3

	hk
	15 m
	9 m
	6 km



5. Aufgabe:	Die Grundfläche ist ein Trapez.
Berechne die fehlenden Größen.
	a
	89 cm
	90 cm
	0,51 m

	c
	111 mm
	123 cm
	1,25 m

	h
	6 cm
	21 cm
	1,33 m

	G
	300,3 cm²
	2236,5 cm2
	1,1704 m²

	V
	36036 cm³
	335,475 dm3
	[bookmark: _GoBack]2,10672 m3

	hk
	12 dm
	150 cm
	18 dm



6. Aufgabe:	Die Grundfläche ist ein Dreieck.
Berechne die fehlenden Größen.
	g
	134 cm
	12,6 cm
	124 dm

	h
	7,2 dm
	8,3 cm
	7,9 m

	G
	48,24 dm²
	52,29 cm2
	48,98 m²

	V
	385,92 dm³
	350,343 cm3
	31837 dm3

	hk
	8 dm
	67 mm
	14 m
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